

NOVA PR...
GLASILO NARODNO-SOCIJALISTIČNI

Uredništvo in upravništvo: Ljubljana, Gradišče št. 7, levo. Telefon šte. 77.

Izhaja vsako soboto. Posamezna številka velja 1 krono.

Naročnina: Mesečno 4 K, četrletno 12 K, polletno 24 K in celoletno 48 K. — Inzerati po dogovoru.

Izpreglejmo!

Narodno socialistična stranka ima na programu kar najbolj ozke stike socialističnih strank predvsem slovanskih narodov...

Bolgarijo in Jugoslavijo. Socialisti moramo v tem oziru iti meščanskega javnemu mnenju naprej...

Dolžnost socialistov vseh smeri je, da jasno in razumljivo povedo, da hočejo med našo državo in Bolgarijo sporazuma in prijateljstva...

Izpreglejmo, kje je naše mesto in kaj nam narekuje realna politika.

Socialisti moramo v tej realni politiki, ki naj ustvari prijateljske odnose med nami in Bolgari...

Za barikadami.

Postavili smo barikade in zastavili pot zmagojočemu kapitalizmu. Proletarska solidarnost se je uveljavila...

Se predno je prišlo do odločilne boja, je kapitalistična družba dosegla uspehe, ki jih lahko smatra za zadovoljive...

na produkcijskem trgu. Delavstvo že danes prav dobro čuti žibo kapitalistične moči...

S socializacijo podjetij ni nič. Mesto socializacije, je izvedel kapital nacijsalizacije podjetij...

Agrarna reforma se izvaja tako, da imajo koristi od nje le velika industrijska podjetja...

O smotru politične šole.

Beseda politika je grškega izvora. Izhaja od polis, to je država. Prvotni pomen te besede je torej znanost in spretnost vladanja...

organiziran v kak politični skupini postane gotova politična potencia. Kot tak pa neobhodno postane človek politično sredstvo...

Vsa ta vprašanja tvorijo predmet posebnega raziskovanja, ki mu pravimo psihologija mas.

Delavske zbornice, starostno in bolniško zavarovanje, varstvo dela in druge socialne reforme...

Ne govori iz nas malodušje. Delavstvu hočemo samo predočiti neugoden položaj...

Na pravo pot!

Petletna vojna je vzela ljudstvu moralno in veselje do dela. Krivi so temu kapitalisti...

Dolžnost vseh voditeljev političnih strank bi bila, ljudstvo privedi zopet na pravo pot...

Kdor trdi, da ne moremo čakati, da bude ljudstvo šele vzgoreno in da moramo z nasilnim prevratom iztrgati kapitalizmu moč...

Naydušenje, depresija, panika, slepa vera in z njo združena lakovernost so psihični pojavi mas.

Kaj je pravzaprav bistvo ljudske mase?

Masa ni množica ljudi ki je slučajno zbrana na kakem prostoru. Mase ne moremo imenovati pasantov na ulici...

Vsa notranost občinstva se giblje v eni sami smeri, vsi mislijo, čutijo in hočejo kakor z eno samo dušo...

gmotnega stanja, pa valsi bude to na ta ali oni način. Ker mu danes nikdo ne pokaže drugega pota...

Ljudstvo bude sledilo voditeljem na teh krivih potih le toliko časa, dokler ne bude vzgojeno...

Zato je naša sveta dolžnost, da pričnemo z vzgojo proletarijata. Vzgojiti ga moramo v narodnem duhu...

Kdor trdi, da ne moremo čakati, da bude ljudstvo šele vzgoreno in da moramo z nasilnim prevratom iztrgati kapitalizmu moč...

Zato moramo pričeti z vzgojo in čimpreje bomo začeli, tempreje bude zmaga naša!

Stari in novi socializem.

Razredna razvrstitev in zakoni revolucije.

Ako se oziramo na razne zgodovinske dobe ljudstva kot na njegove kulturne epohe...

Tukaj prihajamo k razrednemu nauku. Ne bomo govorili o tem, da obstojajo v družbi razni razredi...

Zgodovina in vsakdanje izkustvo nam kaže, da družabni razredi niso nekaka stalna zgradba...

Razlog za razne razrede leži v neenakosti ljudi. Poleg gospodarske neenakosti igra veliko vlogo tudi razumstvena in duševna raznoterost...

Razredna ravrtitev torej ne pomenja le nastajanje izkoriščevalske in tlačilne organizacije. Je to kakor samorasla organizacija...

Vlada katoliškega duhovništva je pričela bledeti, kakor hitro so duhovniki izgubili vodstvo v vedah...

neke skupne znake, ki jih hočemo tu naštetii.

Vse mase fluktuirajo, duševna struktura je nestalna, gotove znake zdajci masa izgubi in jih pri drugi priliki zopet dobi...

Na shodu ste govorniku ploskali, ker ste se z njim trenutno strinjali, ste slepo verovali njegovim izjavam...





